Bloteyvikd EnueAntriplo MNetpatd
Kapaiokov 111, 185 32 Metpatdg
TnA: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

AnpootedTnKe ot 01-03-2018 otnv KaTtnyopia EEaywyég - ZUvEPYAOiEg

Alopydvwon eMIXELPNHUATIKAG AaTTOOTOARG ot Mooyxa (28-31/03/2018) amd Ttov
ZEBE, tTnv EAAnviKA MNpeoPeia otn Méoxa kat Tnv RSPP

From: "B08 D/nsh" <b08@mfa.gr

To: "B8 D/NSH" <b08@mfa.gr

Cc: "vmakrigianni" <vmakrigianni@sev.org.gr>; "b01" <b0l@mfa.gr

Sent: Wednesday, February 28, 2018 1:40 PM

Subject: Fwd: Emyelpnuatik anootoAr otn Pwolk Opoonovdia (Méoya), 28-31
MapTiov 2018

AELOTIIOL/EC KOPLOL/EG,

MpowBolue evnuépwaon Tov ZEB oxeTkd pe TN dlopydvwaon EMXELPNUATIKAC
anmooToAnG otn Méoya (28-31/3/2018), n onola Ba mpayuatonolnOel o
ouvvepyaoia pue Tov ZEBE, tnv MpeoBeia tng EAAGdaC otn Mdoya kot Tnv RSPP
(Russian Union of Industrialists and Entrepreneurs).

MNa onoladrinote mMAnpogopia UMope(Te va EMKOWWVYACETE UE TOV TOUEQ
Blopnyaviag, Avantuglakwyv MoALTIKWY Kat AtktOwv Tov XEB,

Ka. B{ku Makpuytdvvn, Associate Advisor - ExportReady: tnA. 211 500 6121,
email. vmakrigianni@sev.org.gr<mailto:vmakrigianni@sev.org.gr>.

YMNOYPIEIO EZQTEPIKQN
B8 Ate0Buvaon EnuyelpnuatikAG AvantuEng

————— MpowOnuévo Mivuua -----

Ané: "MAKRIGIANNI VICKY" <vmakrigianni@sev.org.gr

Mpoc: "b08@mfa.gr" <b08@mfa.gr

AmneoTtdAn: Tpitn, 27 ®eBpovdploc 2018 17:33:20

Oéua: Emyelpnuatik anootoArf otn Pwaolkj Opoonovdia (Mboya), 28-31
MapTtiov 2018

Kupiec kat kOpLog,



IXETLKA PE TNV EMYELPNUATLKY anooToAR otnv Pwalkr) Opoaomnovdia (Méoya), 6a
BEAQE VO OOC EVNUEPWOOLE YL T EEAC:

H anootoAr 6a npaypatonolndel oe ovvepyaoia pe tov ZEBE, Tnv MpeoBeia tng
EAANGBaC otn Mboya kat tnv RSPP (Russian Union of Industrialists and
Entrepreneurs) andé tnv Tetdptn 28 MapTiov éw¢ to Z4BRato 31 Maptiov 2018.

To apéowg enduevo dldotnua 6a oa¢ anMooTAAEL KAl TO MPOOYXEDLO
MPOoYyPAUUATOG.

To KOOTOC CUMPETOXAG Yla K&Be eTatpela elval wg €EAC:

e Mn MéAn touv XEB Kal tou ZEBE: 600€ yLa TOV MPWTO KMPAOOWTO TNG
etatplag. MNa k&dBe emumAéov eknpdowmo to nood elval 450€.

* MéAn Ttou ZEB kat tov ZEBE: 400€ yLa TOV MPWTO EKMPOOWTO TNG
etaplag. Na k&dbe emumAéov eknpdowmo to nood lvat 250€. O ZEB kat o
2EBE Ba kaADyouv Tn dlapopd.

To mood avTd KAADTITEL:

- Tn dlopydvwon Twv B2B cuvavtioewy & TOL EMXELPNUATIKOD @OPOLK
otn Mdéoya.

* TIC HETAQOPEG MO KOL TIPOG TO agP0odPOUL0 TNG MOOYAG UE LOLWTLKO
Aewo@opeio (amd kal npog to Eevodoyeio Holiday Inn Express Paveletskaya
oTnv Méoya Kol yla TLG MPOTEWVOUEVEG MTHTELG UOVO).

* TLG METAQOPEC YA TG TMPOYPAMUATIOUNEVEG CUVAVTHOELG.

Ta Aound kK6oTn peTakivnong Kat dtapovic Ba KaAveOovv and Toug
OUVUMETEYOVTEG.

Znueiwon: H npogtolpacia Twv B2B cuvavthocwy Ba EekvAoeL yia KAOe
eTapela pETE TN KaTABOAR TOL AVWTEPW TMOo00. H AloTa Twv cuvavtoswy Ba
oploTikomolnBel peTd TNV emPeBaiwon Twv EAANVIKWY CUUPETOXWVY Kol Ba
anooTaAel oTIC eTalpelec mpLv TNV avaxwpenon. O ZEB kat o XEBE, 6¢gv

HToPolVY va SLao@aA{oouY EK TWVY TIPOTEPWY CUVAVTACELG YL TIC EAANVIKEC
eTalplec.

AIAMONH

IXETIKA pe TN Slapovr oag, mpoTteiveTtal To Eevodoxeio Holiday Inn Express
Paveletskaya
(https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/moscow/mowdb/hoteldetail).
AgdOUEVOL TOU KUKAOQOPLOKOU TPOPBARHATOC oL £xeL N Mboxa, To Egvodoyelo
EMAEXONKE pe oTd)0 va BplokeTal 600 o KovTd yiveTtal oto RSSP 6mou Kkat

Ba dleEayxOel to emyelpnUATIKO POpovu. H edikA TP dlavukTépevong amnd



28/03/2018 £€w¢ 31/03/2018 €lvat n €€NG:

Standard Room povOKALVO pe mpwvo (buffet)

91€

2tnv TWA neptAapBaveTtal OMNA 18%.

Edv emBupueite va mpoxwpAoeTe o€ KPATNON, UMOPE(TE VA EMKOWWVHOETE HE
v K. EvayyeAio ZapotAn oto 211 1204308, 6932 588158,

esamoili@norstar.gr<mailto:esamoili@norstar.gr>. EvaAAaKTIK& pnopeite va
anevBuvbeite 0Tto BIKO OOC MpakTopEio.

AEPOITOPIKA EIZITHPIA
Mpotelvovtal ot akOAovBeC MTACELC TIPOC Kal and Mooya:

Huep/via

ApBudéc MNtAong

ApopoAdylo

Qpa Avaywpnong - Qpa AQiEng

Tetdptn 28.03

SU2111

ABriva - Méoya

13:30-17:20

MNéumntn 31.03

SuU2112

Méoyxa - ABriva

18:40 - 22:40

Twn ewottnplov ABAva - Méoya- ABriva: To mpaktopelo Norstar pag €xel
EVNUEPWOEL OTL N onuepvA T elvat 235€ / dtopo. ZTnv nmapandvw TIHA

nepLAapBavovtal oL popoL agpodpopiov, ot onoiot vOKeWVTAL OE Tpomonoinan
MEXPL TN OoTLyPA TNG €kdoong Twy lotTnpiwv.

MNa TNV Kpdtnon Twv eottnpiwy oog HEow Tou pakTopeiov Norstar



MOPAKXAOOHE EMKOWWVYACTE HE TNV K. EvayyeAi{o ZapoiAn, TnA. 0030 211
1204308<tel:21 1120 4308>, 0030 6932 588158, email:
esamoili@norstar.gr<mailto:esamoili@norstar.gr>. EvaAAaKTIK& punopeite va
anevBuvBeiTe 0TO BLKO OOC MpaKTopPE(o.

Anapaitntn npodndébeon yla tnv €{00dd6 cag otnv Pwaola, eival ta dwaBatrhipla
va €xouv eE€Aunvn Lox0 amnd tnv nuepopnvia évapgng tov TagLldLov. MNa touvg
KaTtOXoug eAANVIKoL SlaBatnpiov anatteital Bewpnon eLocédou (visa)
eniokeyncg. To kKOGTOG elval 135€ Kal Pnope(Te va To EKBWOETE PETW TOL
npaktopelov Norstar, npookouiCovtag yla pwrtoypagia 3,5 eni 4,5 eKatOOTWY
o€ AeLKS POVTO. AntalToOVTOL 6 EPYACLUEC NUEPEG YA TNV €KBoOn.
nestoras2013@gmail.com<mailto:nestoras2013@gmail.com

MNopaKAAOVUE OMWG HAC EVNUEPWOETE TO CLUVTOUOTEPO dUVATAOV VLA TLG TEALKEC
00GC KPATACELG KOl hag anmooTe(AeTe gOVTOMO TIPOPIA TNG eTaLpeiag oag ota
ayyAkd kat pwtotunia Tov dafatnpiov.

MNa onoladAnote mMAnpogopia UnMope(Te va EMKOWWVHOETE PE TOV TOHEQ
Blopnyaviag, Avamntuglakwy MoALTIKWY Kat AlKTOWV,

Ka. B{ku Makpuytdvvn, Associate Advisor - ExportReady: tnA. 211 500 6121,
email. vmakrigianni@sev.org.gr<mailto:vmakrigianni@sev.org.gr=>.

TPAMEZIKOI AOTAPIAZMOI 2EB

- ALPHA BANK
APIOMOZ AOTAPIAZMOY: 120-00-2002-008680.
IBAN GR14 0140 1200 1200 0200 2008 680

- EONIKH TPAMEZA THZ EAAAAOZ
APIOMOZ NOTAPIAZMOY: 146 / 480165-26
IBAN GR 98 0110 1460 0000 1464 8016 526

- EUROBANK- ERGASIAS A.E.
API©GMOZ AOTAPIAZMOY: 0026.0025.43.0200882940
IBAN GR 5402600250000430200882940

- MEIPAIQX A.E.
APIGMOZ AOTIAPIAZMOY: 5049-072364-535
IBAN GR22 0172 0490 0050 4907 2364 535

Bi{ku Makpuytdvvn
Associate Advisor - ExportReady



Topéag Blropnyxaviag, Avantu€lakwy MoALTIKWY Kat AlKTOWY
[cid:image002.jpg@01D09E00.D4469B10]

2EB o0vOE0UOG EMYELPACEWY Kal BLOUNXAVLWY

ZevoewvTtog 5, 105 57 Abriva

T:211 5006 121, 211 5006 000

F: 210 3222 929

E: vmakrigianni@sev.org.gr<mailto:vmakrigianni@sev.org.gr
www.sev.org.gr<http://www.sev.org.gr/>

P Please consider the environment before printing this e-mail.

AkoAovBrioTe pog ota Méoa Kolwwvikig AlktOwong:
[cid:image007.png@01D1707A.1164BA30]
<https://www.linkedin.com/company/sev-hellenic-federation-of-
enteprises?trk=tyah&trkinfo=tarld:1455633022674,tas:sev+hell,idx:1-1-1
[cid:image008.png@01D1707A.1164BA30] [cid:image009.png@01D1707A.1164BA30]
FNQZTOMOIHZH-AHAQZH MPOZ TOYZ MNMAPAAHMNTEZX

AuT6 TO HAVLHA Kal TLXOV cuvnuuéva og avTd apxela (To pAvuua) eivat
EUMLOTEVTIKA KoL andppnta Kat mpoop(leTal pévo yla xprion amnd Ta dToua ota
omnoia amevBOveTAL. Edv dev eloTe 0 mpoopllduevog mapaAfTTNG i apuddLOC
yla TNV mopddocon TOu UNVOUATOG GTOV TPOOPLIOUEVO TIAPAAATITN, TIOPAKAAOVUE
VO TO EMOTPEYETE AUECWE OTOV ATIOOTOAEQ KOL va TO SlaypdyeTte (Pall pe Ta
ouvnuuéva og avTd apyela), XwWPIC va To AVTLYPAYETE, va TO MPOWONOETE OE
Tpl{toug A va to avoiEete. AnayopedeTal n un eEovolodotnuévn xprion A
dlddoon f kowomnoinon oe Tpl{Toug Tov GLVOAOL | HEPOLE TOUL KUNVOUATOC
avToUL. Ta uNVOATA NAEKTPOVIKOD TaxLdpouelov (e-mails) elval 6eKTIKA
oAAolwong. To NAEKTPOVIKO pvupda Katl omtoladrinote apyela e{val cuvnuuéva o’
auTd €xouv eAeyyxBel yla TNV OMapPEN LWV, WoTdoo £(val eBOVN TOL MAPAAATITN
va eAéyEel TN un Omapén wwv. O ZEB 6gv evBOveTAL YIa LTS TO PAVLPA OE
nepintwon aAdolwong, HETABOAAG A mapamnolnoig Tov, oUTE LIEXEL ELOVVN YL
omoladrnoTe anwAela j aAAolwaon A &AAN Cnuia ota dedopéva | oTO
NAEKTPOVIKO o0OTNUA 00G, OPELAOUEVN OE Xprion dedouévwy mou lte
MEPLEXOVTAL OTO MAVLHA oL TS e(TE HETADOONKAV E QAL TO.

CONFIDENTIALITY WARNING - DISCLAIMER

This message and any attachments (the "message") are confidential and
intended solely for use by the addressees. If you are not the intended
recipient, or the person responsible for delivering the message to the
intended recipient , please immediately notify the sender and delete it
(together with any attachments) without copying, forwarding or opening

it. Any unauthorized use or dissemination or disclosure, either whole or
partial, is prohibited. E-mails are susceptible to alteration. This

e-mail and any attachments are believed to be free of any virus or other
defect, it is, however, the responsibility of the recipient to ensure



that it is virus-free. No entity of SEV shall be liable for the message

if altered, changed or falsified, nor shall they bear any responsibility

for any loss, disruption or damage to your data or computer system that
may occur while using data contained in, or transmitted with, this
message.

Mnyn : http://bep.gr/diorganosi-epixeirimatikis-apostolis-sti-mosxa-28-31032018-apo-ton-sebe-tin-elliniki-presbeia-sti-mosxa-kai-
tin-rspp.html
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